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Договор за БФП: BG05M2OP001-2.001-0001 

Процедура: BG05M2OP001-2.001 ,,Система за кариерно ориентиране в училищното 

образование“ 

Бенефициент: Министерство на образованието и науката 

 

Наименование на проекта: ,,Система за кариерно ориентиране в училищното образование“ 

 

Срок на изпълнение на проекта: от 11.01.2016 г. до 01.12.2018 г. 

Общ бюджет на БФП: 4 389 833,75 лв. 

 

РЕЗЮМЕ НА ПРОЕКТА:  

 Създаване на интегрирана система за реализация и заетост по придобитата квалификация 

на завършващите средно образование в съответствие с изискванията на пазара на труда; 

 Създаване и прилагане на функционален модел на кариерно ориентиране на ниво училище; 

 Създаване и прилагане на модели „Училище – пазар на труда“ за подпомагане на трудовата 

и професионалната реализация на завършващите средно образование; 

 Осигуряване на ранно кариерно ориентиране на застрашените от отпадане ученици и 

учениците със специални образователни потребности; 

 Утвърждаване на центровете за кариерно ориентиране като ефективни консултационни, 

методически и координиращи звена за реализиране на политиката за кариерно 

ориентиране на учениците в системата на средното образование. 

 

ПОСТИГНАТИ РЕЗУЛТАТИ: 

Създадена и апробирана в практиката на училищата Програма за кариерно ориентиране на 

учениците на ниво училище. Разработени и апробирани подходи за интегриране на кариерното 

ориентиране в учебно-възпитателния процес в средното училище. Обучени 266 души (123 

педагогически специалисти от пилотните училища и 143 кариерни консултанти в Центровете за 

кариерно ориентиране) за прилагане на Програмата за кариерно ориентиране на учениците в 

непосредствената практика на училищата от системата на средното образование. Създадени 42 

клубове "Кариера" в пилотните училища, които са обзаведени и оборудвани със средства на 

проекта. 
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Постигнати индикатори за изпълнение и за резултат: 

1. Ученици, обхванати от дейности за кариерно ориентиране по ОП - 107 557; 

2. Подкрепени центрове за кариерно ориентиране - 28; 

3. Дял на учениците, от включените в дейности по кариерно ориентиране по ОП, които са 

получили индивидуална консултация за кариерно ориентиране - 20 297,00.   

Всички индикатори по процедурата са изпълнени спрямо първоначално планираните. 

Окончателното изпълнение на индикатора за резултат за периода на изпълнение на проекта е, 

както следва: проведени консултации с 20 297 ученици. Посоченият брой ученици, с които са 

проведени консултации, представлява повече от 20% от утвърдения по проекта индикатор за 

продукт - 100 000 ученици. Общият брой проведени консултации с посочения брой ученици е 61 

171. Изпълнението на индикатора за резултат е с ученици от VII до XII клас, които се подготвят 

да направят преход от една към друга образователна степен или към пазара на труда. 

 

Повече информация за проекта: 

https://orientirane.mon.bg/ 
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